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MéthodologieMéthodologie



Méthodologie

� Étude réalisée auprès d’un échantillon de 1227 personnes, représentatif de la population
française âgée de 18 ans et plus. Au sein de cet échantillon, 382 personnes sont des
sympathisants PS.

� L’échantillon a été constitué selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe, d’âge, de
catégorie socioprofessionnelle et de région de résidence.
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� Mode d’interrogation: L’échantillon a été interrogé en ligne sur système Cawi (Computer Assisted
Web Interview).

� Dates de terrain: les interviews ont été réalisées du 22 au 23 novembre 2008.
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Principaux enseignementsRésultats
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Principaux enseignementsLe PS à l’issue du Congrès de Reims 
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Le PS à l’issue du Congrès de Reims 
Perception de l’état du PS après le congrès 

Q : Diriez-vous que le Parti Socialiste sort de son Congrès à Reims renforcé, affaibli ou ni l’un ni l’autre ?
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Le PS à l’issue du Congrès de Reims 
Perception de l’état du PS après le congrès 

Q : Diriez-vous que le Parti Socialiste sort de son Congrès à Reims renforcé, affaibli ou ni l’un ni l’autre ?
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Qu’il lui manque 
avant tout un projet

Qu’il lui manque 
avant tout un leader

Le PS à l’issue du Congrès de Reims 
Le principal problème du PS

Q : Selon vous, le principal problème du Parti Socialiste, c’est… ?
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Le PS à l’issue du Congrès de Reims 
Le principal problème du PS

Q : Selon vous, le principal problème du Parti Socialiste, c’est… ?
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74%
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Le PS à l’issue du Congrès de Reims 
Perception de la crise vécue par le PS

Q : Et diriez-vous que le Parti Socialiste vit plutôt… ?
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Le PS à l’issue du Congrès de Reims 
Perception de la crise vécue par le PS

Q : Et diriez-vous que le Parti Socialiste vit plutôt… ?
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Principaux enseignementsL’élection du Premier Secrétaire



L’élection du Premier Secrétaire
Perception de la nécessité d’un nouveau vote

Q : Avec laquelle de ces deux opinions êtes-vous le plus d'accord :
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Compte tenu de l'écart de voix entre les 
deux candidates, il faudrait revoter

Même si l'écart est très faible, il faut 
accepter le résultat tel qu'il est
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L’élection du Premier Secrétaire
Perception de la nécessité d’un nouveau vote

Q : Avec laquelle de ces deux opinions êtes-vous le plus d'accord :

Sympathisants 
PS

Compte tenu de l'écart de voix entre les 
deux candidates, il faudrait revoter

Même si l'écart est très faible, il faut 

Sympathisant PS ayant une
préférence pour...

Benoît 
Hamon

Martine 
Aubry

Ségolène 
Royal

19% 6% 51%

PJ4044-LeFigaro-LCI / Le Politoscope-Saison3-Vague12/Spécial Election PS page 14

Même si l'écart est très faible, il faut 
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L’élection du Premier Secrétaire
Souhait de candidature de Martine Aubry à la prochaine élection présidentielle 

Q : Souhaitez-vous que Martine Aubry soit la candidate du Parti Socialiste lors de la prochaine élection présidentielle ?
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L’élection du Premier Secrétaire
Souhait de candidature de Martine Aubry à la prochaine élection présidentielle 

Q : Souhaitez-vous que Martine Aubry soit la candidate du Parti Socialiste lors de la prochaine élection présidentielle ?
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L’élection du Premier Secrétaire
Crédibilité comparée

Q : Selon vous, si elle était au pouvoir, Martine Aubry ferait-elle mieux, moins bien ou ni mieux ni moins bien que Nicolas Sarkozy ? 
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L’élection du Premier Secrétaire
Crédibilité comparée

Q : Selon vous, si elle était au pouvoir, Martine Aubry ferait-elle mieux, moins bien ou ni mieux ni moins bien que Nicolas Sarkozy ? 
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Principaux enseignementsStratégie d’alliance préférée pour le PS à l’avenir



Stratégie d’alliance préférée pour le PS à l’avenir

Q : Selon vous à l’avenir, le Parti Socialiste devrait-il plutôt s’allier… ?

…avec les autres partis de gauche (PC, Verts, PRG) 
y compris avec le parti d’Olivier Besancenot

…avec les autres partis de gauche (PC, Verts, PRG) 
mais sans le parti d’Olivier Besancenot
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…avec le MoDem de François Bayrou

…ni avec les uns, ni avec les autres

Sans opinion



Stratégie d’alliance préférée pour le PS à l’avenir

Q : Selon vous à l’avenir, le Parti Socialiste devrait-il plutôt s’allier… ?

…avec les autres partis de gauche (PC, Verts, PRG) 
y compris avec le parti d’Olivier Besancenot
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Stratégie d’alliance préférée pour le PS à l’avenir

Q : Selon vous à l’avenir, le Parti Socialiste devrait-il plutôt s’allier… ?

…avec les autres partis de gauche (PC, Verts, PRG) 
y compris avec le parti d’Olivier Besancenot
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…avec les autres partis de gauche (PC, Verts, PRG) 
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